

Súd: Okresný súd Bratislava III
Spisová značka: 2T/4/2017
Identifikačné číslo súdneho spisu: 1317010027
Dátum vydania rozhodnutia: 03. 02. 2017
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Roman Fitt
ECLI: ECLI:SK:OSBA3:2017:1317010027.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Bratislava III v Bratislave, samosudcom JUDr. Romanom Fittom, podľa § 353 ods. 1 Trestného poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j) Trestného poriadku dňa 03.02.2017 takto

rozhodol:

1. Obvinený L. S., nar. XX.XX.XXXX/XXXX v Q., trvale bytom Q., Y. XXXX/XX, t. č. ÚVTOS Bratislava
2. Obvinený T. S., nar. XX.XX.XXXX/XXXX v Q., trvale bytom Q., Y. XXXX/XX

sa uznávajú za vinných, že

1. obv. L. S.

dňa 15.10.2015 v čase od 14.45 hod. do 15.00 hod. v Bratislave na Vajnorskej ul. č. 100/A v Polus City Center v priestoroch s rýchlym občerstvením počas toho ako poškodený R. T. jedol, odcudzil pánsku koženú taštičku na prevesenie, čiernej farby v hodnote 150,- €, ktorú mal poškodený položenú vedľa seba na lavici, s obsahom: 1 ks pánskej koženej peňaženky, čiernej farby bez hodnoty s obsahom občiansky preukaz, vodičský preukaz, zdravotnú kartu poisťovne Dôvera - všetko na meno poškodeného, zdravotnú kartu poisťovne Union na meno M. T., malý technický preukaz od OMV zn. Jeep Cherokee, EČV: Q. s dokladom o poistení, 1 ks kľúč od OMV zn. BMW X6, EČV: Q., 1 ks kľúč od OMV zn. Jeep Cherokee, EČV: Q., 3 ks platobnej karty Tatra banky, 1 ks čítačka kariet od Tatra banky, 3 ks zväzky kľúčov, hotovosť vo výške 50,- €, 40 ks gastrolístkov zn. Ticket restaurant v hodnote 4,- €/ks, rôzne zľavové kartičky a vizitky, 2 ks permanentky BK Inter Bratislava v hodnote 120,- €/ks, čím poškodenému R. T., bytom Q., P. X spôsobil škodu v celkovej výške 1.876,93 €

2. obv. L. S. a T. S.

dňa 11.12.2015 v čase okolo 18.10 hod. v Bratislave na Vajnorskej ulici č. 100/A v Polus City Center na prízemí pri pulte rýchločistiarne odevov odcudzili z dámskej kabelky čiernej farby, ktorú si na pult odložila poškodená C. K., 1 ks dámskej koženej peňaženky hnedej farby zn. Louis Vuitton v hodnote 26.600 CZK (984,- €) s obsahom: občiansky preukaz, zdravotný preukaz Dôvera, 1 ks kreditná karta Tatra banka, 1 ks kreditná karta mBank, 1 ks kreditná karta Fio banka - všetky doklady na meno poškodenej, rôzne zľavové kartičky a vizitky ako aj hotovosť vo výške 250,- € a to tým spôsobom, že L. S. neustále telefonujúc pristúpil zozadu k poškodenej, následne k pultu pristúpil T. S. za účelom odlákania pozornosti obsluhy čistiarne ako aj poškodenej, čo využil L. S., ktorý z kabelky poškodenej odcudzil predmetnú peňaženku a následne obaja odišli z miesta preč, čím poškodenej C. K., bytom Q., P. XX spôsobili škodu v celkovej výške 1.234,- €,

teda

obv. L. S.

v bode 1 a 2

- prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil, čin spáchal na veci, ktorú mal iný pri sebe a spôsobil tak väčšiu škodu v bode 2) obžaloby spoločným konaním

obv. T. S.

v bode 2

- spoločným konaním si prisvojil cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal na veci, ktorú mal iný pri sebe

č í m s p á c h a l i

obv. L. S.

v bode 1 a 2

- pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. c), ods. 3 písm. a) Trestného zákona v bode 2) obžaloby formou spolupáchatelstva podľa § 20 Trestného zákona

obv. T. S.

v bode 2

- prečin krádeže podľa § 212 ods. 2 písm. c) Trestného zákona formou spolupáchatelstva podľa § 20 Trestného zákona

1.Obvinený L. S.

Podľa § 44 Tr. zákona súd u obvineného L. S. upúšťa od uloženia súhrnného trestu vo vzťahu k trestnému rozkazu Okresného súdu Bratislava II, č. k. 3T 104/2016 zo dňa 20.06.2016, právoplatný dňa 18.08.2016, na základe ktorého bol obvinenému uložený trest odňatia slobody v trvaní 1 rok, do ústavu pre výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia, nakoľko takýto trest je možné považovať na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný.

2.Obvinený T. S.

Podľa § 44 Tr. zákona súd u obvineného T. S. upúšťa od uloženia súhrnného trestu vo vzťahu k rozsudku Okresného súdu Bratislava V, č. k. 3T 62/2015 zo dňa 05.01.2016, právoplatný dňa 05.01.2016, nakoľko trest uložený týmto rozhodnutím v trvaní 1 rok odňatia slobody, so skúšobnou dobou v trvaní 2 roky s dohľadom probačného úradníka možno považovať za dostatočný na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. poriadku sa obvinený L. S. zaväzuje k náhrade škody voči poškodenému R. T., nar. XX.XX.XXXX, bytom Q., P. X vo výške 1.876,93 €.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. poriadku sa obvinení L. S. a T. S. spoločne a nerozdielne zaväzujú k náhrade škody voči poškodenej C. K., nar. XX.XX.XXXX, bytom Q., P. XX vo výške 1.234 €.

Poučenie:

Trestný rozkaz má povahu odsudzujúceho rozsudku.

Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť, kým prokurátor predniesol obžalobu na hlavnom pojednávaní, trestný rozkaz sa ruší.

Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor na tunajšom súde, a to do ôsmich dní odo dňa jeho doručenia.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, alebo ak odpor bol vzatý späť, dňom jeho späťvzatia.